
МІЖГАЛУЗЕВА АСОЦІАЦІЯ З РОЗВИТКУ 
СИСТЕМ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ 

УКРТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО
03035, м. Київ,

Солом’янська площа, 2, оф. 803 
тел.: 248-80-29, тел./факс.: 248-80-05 

ЬНр://таіНке.сот.иа

№ 8 від Оілютого 2021 року Міністру соціальної політики 
Ураїни
Лазебній М.В.

Шановна Марино Володимирівно!

Міжгалузева асоціація з розвитку систем теплопостачання 
«Укртеплокомуненерго» (далі -  Асоціація), до складу якої входять найбільші 
підприємства комунальної теплоенергетики усіх регіонів України, що 
виробляють, постачають та/або транспортують теплову енергію, засвідчує 
Вам свою повагу та звертається до Вас з проханням у вирішенні наступного 
питання.

В останній час до Асоціації надходять звернення від 
теплопостачальних підприємств України, з приводу отримання ними скарг 
від споживачів, які не можуть отримати житлову субсидію на оплату внесків 
за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку, 
абонентське обслуговування. Неможливість отримання таких коштів 
суперечить п.100 постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 р. 
№807, яким передбачено, що житлова субсидія на оплату внесків за 
встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку, 
абонентське обслуговування для споживачів комунальних послуг, що 
надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами, а 
також житлово-комунальних послуг, витрат на оплату комунальних послуг та 
управління багатоквартирним будинком, в якому створено об’єднання, 
надається громадянам у грошовій безготівковій формі шляхом перерахування 
коштів на рахунок Мінсоцполітики в АТ «Ощадбанк» на підставі укладеного 
між Мінсоцполітики та АТ «Ощадбанк» договору.

Однією із причин ситуації, що склалася, на думку Асоціації, є 
відсутність в департаментах праці та соціального захисту населення обласних 
державних адміністрацій, відповідного програмного забезпечення.

Враховуючи викладене, Асоціація просить Вас, шановна Марино 
Володимирівно, надати відповідне доручення Департаментам праці та
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соціального захисту населення ОДА, щодо впровадження ними відповідного 
програмного забезпечення, яке дасть змогу виконати вимоги постанови та 
нараховувати споживачам субсидію на оплату внесків за встановлення, 
обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку і абонентське 
обслуговування.

З повагою,
Президент Міжгалузевої аі
«У кртеплокомуненерго» А.А. Блащук
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